

***Наступила волшебная сказка,
На пороге Новый год...
Счастья, радости, веселья
Каждый с нетерпением ждет.***

И в нашем детском саду царит праздничная атмосфера: красиво наряженные елочки, расписные узоры на окнах, новогодние композиции, яркие музыкальный зал и группы, шарики-фонарика, а главное – прекрасное настроение у взрослых и детей!

Наши воспитанники в ярких сказочных костюмах встречали главного волшебника Деда Мороза с его внучкой Снегурочкой и их друзьями. Сколько с ними песен спето, танцев исполнено, стихов прочитано!? А самый важный момент – вручение подарков подарил много улыбок и смеха! Все дети и герои утренников счастливы!



